
K jádru křesťanství 7: O církvi (Nejsi sám)

Církev – nový Boží lid

Stvořeni pro vztah s Bohem a lidmi Bůh stvořil člověka pro vztah lásky mezi člověkem
a Bohem amezi lidmi navzájem. Bez těchto vztahů nemůžeme být šťastní.
Lidé vše pokazili Naši předci odešli od Boha – a pokazili tak nejen vztah s Bohem, ale
i mezi sebou navzájem.
Bůh nás zachránil Bůh nás stále miluje. Ježíš přišel, aby nás zachránil – přivedl nás zpět
k Bohu a obnovil vztahy mezi námi navzájem. Platí to však jen pro ty, kdo Ježíše přijali.
Obnova vztahu s Bohem a lidmi je možná jen skrz Ježíše.
Nový Boží lid Bůh si začal vytvářet „nový lid“ – společenství lidí, ve kterém mají vztahy
fungovat tak, jak to od začátku plánoval, způsobem, ke kterému jsme byli stvoření a ve
kterém nám bude dobře. Tomuto společenství říkáme církev.

Co je to církev?

Církev jsou lidé Církev tvoří všichni lidé, kteří spojili svůj život s Ježíšem – kteří skrz něho
obnovili svůj vztah s Bohem. Bůh je spojil, aby obnovovali i svoje vztahy navzájem. Církev
není organizace, není to hierarchie, nejsou to kněží – jsou to lidé, křesťané.
Bezpředchozíchpodmínek Bůhnáspřijalbezpředchozíchpodmínek.Nežádá,abychom
se nejdříve napravili – přijal nás takové, jací jsme, a pak sám napravuje náš charakter a
život. Ani církev ještě není dokonalá, protože lidé v ní ještě nejsou dokonalí. Často chy-
bujeme. Jednou, v nebi, dokonalí budeme – zatím jsme však ve fázi růstu.
V církvi je Bůh Přes její zjevnou nedokonalost je v církvi Bůh stále přítomný. Kde se
sejdou dva nebo tři křesťané kvůli Ježíši, tam je on s nimi.

K čemu je církev dobrá?

Věčný úkol církve Jsme stvoření ke vztahům. Hlavní podstatou a úkolem církve je
naplňovat vztahy lásky – mezi námi a Bohem a mezi námi navzájem. Na církvi Bůh
ukazuje svou lásku a velikost.
Dočasný úkol církve Dokud žijeme zde na poškozené zemi, má církev víc úkolů: 1) zvát
další lidi do vztahu s Bohem, 2) působit jako podpůrná skupina (nemocnice) pro ty, kteří
Boha poznali, a 3) pomáhat projevovat lásku všem lidem okolo – praktickým způsobem.



Církev je jedna amnohá

Církev je jedna Jsou v ní automaticky všichni křesťané – všichni, kteří obnovili svůj vztah
s Bohem – ať chtějí, nebo ne, a ať o tom vědí, nebo ne.
Mnoho místních sborů Církev se skládá z místních sborů – společenství konkrétních
nedokonalých křesťanů. Do této církve se musíme připojit vědomě, pokud v ní chceme
být. Ne k něčemu, ale k někomu – k těm lidem.
Denominace Důsledkem lidské nedokonalosti a hříchu existuje mnoho „církví a církvi-
ček“. Je téměř jedno, ke které se člověk připojí – záleží na vztahu s Bohem a vztazích
s jednotlivými lidmi, ne na názvu dané skupiny.
Proč se připojit ke zjevně nedokonalé církvi, kterámnohokrát selhala a ještě selže?
1) Bůh si to přeje. Jeho selhání církve nepřekvapilo – počítal s ním – a přece nás chce
v církvimít. 2) Bůh je v církvi přítomný – chcemebýt s ním. 3) Potřebujeme jiné lidi – jejich
pomoc. A potřebujeme jim pomáhat. Křesťanství je o vztazích lásky – vztahy nelze mít
o samotě. 4) Bůh rozdělil do církve různá obdarování mezi různé lidí – ochuzuji se o ně,
pokud v církvi nejsem.
Jak si vybratmístní sbor Aby tam kázali Krista ukřižovaného a vzkříšeného a Boží přijetí
na základěBoží láskybezpředběžnýmpodmínek. Aby ctili Boží slovo a jasněhovyučovali.
Víc záleží na zdraví místního sboru než jménu organizace. Takových sborů je mnoho –
každý má své silné i slabé stránky. Nepospíchejte se členstvím – prvně tam pár týdnů
choďte a seznamte se s lidmi. Nečekejte ale dokonalost.
Pozor na sekty Pozor na sbory, kde říkají, že jsou jediní správní křesťané (výlučnost),
kde aktivitu motivují strachem, kde dávají příliš velký důraz na osoby „vůdců“ a příliš se
jim „klaní“, kde je neprůhledné vedení a finance a kde tolerují zjevné nemravnosti (zvlášť
vedení).

Kontakt na Křesťanské společenství Brno

Kontakt na KS Brno Bohoslužby: Každou neděli v 9.30 nebo 15.30 (viz web) v Kultur-
ním domě neslyšících, Vodova 35, Brno Královo pole. Web: http://www.ksbrno.cz/. Kore-
spondenční adresa: Pavel Marván, KS Brno, Pavlovská 7, Brno. E-mail: ksbrno@ksbrno.cz.
Tel.: 777 572 766.
Budeme rádi, kdyžpřijdete abudete s námi. A stejně rádi budeme, když sepřipojíte
k jinému společenství křesťanů
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